



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：104年6月9日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：專員陳俞亨

連絡電話：03-3188535

編號：104028

上海監獄學會宋烈副局長等 10 名蒞本署參訪

104年6月9日上午，上海監獄學會宋烈副局長等 10 名蒞臨本署參訪。自民國 100 年本署成立以來，上海監獄學會每年均派員來臺與本署及本署所屬矯正機關同仁交流，雙方除藉此開拓視野外，更建立起深厚的情誼。此行除參訪本署外，亦前往本署臺北監獄、臺中女子監獄、彰化監獄及自強外役監獄參訪。

於本署參訪期間，由巫署長滿盈及各組室一級主管陪同及接待。一行人先參觀展示於本署各矯正機關之收容人技能訓練成品後，巫署長遂於署長室向外賓介紹本署目前不遺餘力推展傳統工藝的努力成果，也得到外賓的熱烈回響。於本署一樓多功能會議室時，先由本署向外賓介紹近年本署推動的重大施政成效及播放傳統工藝影片，影片後的交流時間，外賓均踴躍提問有關台灣目前矯正的實務問題，包括長刑期收容人的管理與面臨的挑戰、累進處遇制度及我國目前推行的教化活動方案……等，團長宋烈副局長也表示：「每一年到台灣的參訪，對上海監獄管理局來說，是很重要的學習指標，特別是看到法務部矯正署的對外宣傳政策，讓他們十分認同運用這種方式，來改善社會對於矯正機關的刻板印象。」而今年第五屆海峽兩岸收容人書畫及工藝聯展及第四屆兩岸及香港矯正實務研討會也預計於本（104）年 11 月，由上海監獄管理局主辦，宋烈副局長也請本署提供寶貴的意見，讓活動的籌備更為完善。最後一行人於本署門口合影留念畫下完美的句點，參訪活動於上午 10 時 30 分圓滿結束。

